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Κυρ. Μητσοτάκης: Η Δικαιοσύνη θα βρει αν το
τρένο μετέφερε κάτι ύποπτο και η Hellenic Train
θα πρέπει να λογοδοτήσει (video)

2025/01/29 20:39 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης στη συνέντευξη που έδωσε στον Alpha και σε
ερώτηση αν αιφνιδίασε την κυβέρνηση το εύρος των συγκεντρώσεων για τα Τέμπη
ανέφερε ότι η ελληνική κοινωνία εξακολουθεί να βιώνει τα Τέμπη ως μία ανοιχτή
πληγή, ως ένα συλλογικό τραύμα, ως ένα συλλογικό πένθος, όπως μετέδωσε το ΑΠΕ –
ΜΠΕ.

«Και πιστεύω ότι οι πολίτες που βρέθηκαν σε όλα τα σημεία σε όλη την Ελλάδα και
στο εξωτερικό -και νομίζω ότι συμμετείχαν σε αυτές τις διαδηλώσεις και πολίτες που
στηρίζουν και τη δική μας παράταξη-, νομίζω ζητούσαν τρία πράγματα: να μάθουμε
την αλήθεια, ακριβώς τι έχει συμβεί, να αποδοθεί δικαιοσύνη, να τιμωρηθούν οι
ένοχοι, και τρίτον να εξασφαλίσουμε ότι κάτι τέτοιο δεν θα ξαναγίνει και θα
αποκτήσει η Ελλάδα σύγχρονα, ασφαλή, αξιόπιστα ευρωπαϊκά τρένα», υπογράμμισε ο
κ. Μητσοτάκης.

Και συμπλήρωσε: «Και νομίζω ότι ακριβώς σε αυτά τα ερωτήματα οφείλουμε να
δώσουμε κάποιες συγκεκριμένες απαντήσεις, για το τι κάνει η πολιτεία, για το τι
κάνει η Δικαιοσύνη, για το πώς η πολιτεία μπορεί να διευκολύνει το έργο της
Δικαιοσύνης και για το τι πραγματικά έχει συμβεί και ποια εξακολουθούν να είναι τα
αναπάντητα ερωτήματα, τα οποία σίγουρα υπάρχουν ακόμα στον δημόσιο διάλογο».

Απαντώντας στην κριτική ότι «αυτό το θέμα η κυβέρνηση δεν το χειρίζεται σωστά»
και σε όσους μιλάνε για «συγκάλυψη» ο πρωθυπουργός πρόσθεσε ότι ακούει και μία
κριτική ότι «έχει αργήσει η Δικαιοσύνη». Ο κ. Μητσοτάκης σημείωσε ότι η
Δικαιοσύνη έχει κινηθεί με τον δικό της ρυθμό, ούσα όμως σίγουρη ότι δεν θα αφήσει
κανένα ερώτημα αναπάντητο.

«Θα ήθελα να αναφερθώ και σε τοποθετήσεις συγγενών, γονιών, οι οποίοι είπαν ότι
καλά κάνει ο ανακριτής και αντιμετωπίζει όλα τα ερωτήματα τα οποία του τίθενται
από τους συγγενείς, από τους δικηγόρους. Πιστεύω, όμως, ότι φτάνουμε πια στο
τέλος αυτής της διαδικασίας και, ξέρετε, νομίζω πρώτος μετά τους γονείς εγώ θέλω
να μάθω την αλήθεια. Και δεν νομίζω ότι υπάρχει κάποιος ο οποίος να μπορεί να
ισχυριστεί ότι είναι περισσότερο τραυματισμένος ή στενοχωρημένος ή οργισμένος



από αυτή την υπόθεση από ό,τι είμαι εγώ. Αυτό, λοιπόν, αφορά τους χειρισμούς οι
οποίοι έχουν να κάνουν με την ίδια τη Δικαιοσύνη», υπογράμμισε.

Ο πρωθυπουργός τόνισε πως οι απαντήσεις μπορούν να δοθούν μόνο από τη
Δικαιοσύνη, στην οποία ανέφερε, ότι η κυβέρνηση έδωσε τη δυνατότητα να ανοίξει
τα κινητά τηλέφωνα όλων των εμπλεκόμενων.

«Δεν ψήφισαν την σχετική διάταξη τα κόμματα της αντιπολίτευσης. Δώσαμε τη
δυνατότητα να συσταθεί ξανά ο ανεξάρτητος Οργανισμός Διερεύνησης Αεροπορικών
και Σιδηροδρομικών Ατυχημάτων, ο οποίος μάλιστα έχει παραγγείλει και νέα σχετική
πραγματογνωμοσύνη.

Υπάρχουν πολλές πραγματογνωμοσύνες για το ένα βασικό αναπάντητο 
ερώτημα, που είναι τι συνέβη τη στιγμή της σύγκρουσης και πώς εξηγείται αυτή η
έκρηξη την οποία όλοι έχουμε δει», συνέχισε και υπογράμμισε: «Κατά συνέπεια, απλά
να το πω αυτό, επειδή υπάρχουν πολλές συζητήσεις περί «συγκάλυψης», «κυβέρνησης
η οποία θέλει να κουκουλώσει την υπόθεση». Μα δεν θα είχαμε προβεί σε αυτές τις
ενέργειες, δεν θα είχαμε συστήσει έναν ανεξάρτητο οργανισμό με ευρωπαϊκή
ενίσχυση».

Υπενθύμισε επίσης ότι αμέσως μετά το δυστύχημα πήγε στην Ευρωπαϊκή Ένωση και
είπε: «Έχουμε πρόβλημα με τα τρένα μας, το πρόβλημα είναι διαχρονικό, βαραίνει και
τη δική μας κυβέρνηση προφανώς, ελάτε να μας βοηθήσετε να τα φτιάξουμε».
Συμπλήρωσε ότι στους πραγματογνώμονες του Οργανισμού συμμετέχουν και
ευρωπαίοι και αναμένουμε και το δικό τους πόρισμα.

Απαντώντας σε επόμενη ερώτηση ο κ. Μητσοτάκης δήλωσε πως κόσμος βγήκε στους
δρόμους σοκαρισμένος από το ηχητικό, το οποίο δεν είναι καινούργιο και είναι μέρος
της δικογραφίας. «Ίσως κάποιοι θα πρέπει να σκεφτούν και τον πόνο των γονέων. Δεν
μπορώ να το διανοηθώ, τον γονιό να ακούει τη φωνή του παιδιού του δημόσια, γιατί
την έχει ήδη αναγνωρίσει.

Ναι, και γι’ αυτό και πρέπει να καταλάβουμε, γιατί σίγουρα -δεν ξέρω πόσοι είναι-
υπήρχαν άνθρωποι οι οποίοι πέθαναν στο τρένο όχι ως αποτέλεσμα της σύγκρουσης.
Το πόσοι είναι, δεν θα το μάθουμε ποτέ. Γι’ αυτό και η γενεσιουργός αιτία της φωτιάς
έχει σημασία. Αλλά θέλω να τονίσω ότι δεν είναι ένα το πόρισμα μόνο του
πραγματογνώμονα. Υπάρχουν πολλοί πραγματογνώμονες, οι οποίοι θα εισφέρουν σε
αυτή την προσπάθεια να μάθουμε την αλήθεια», πρόσθεσε.

Σχετικά με το πόρισμα του Πολυτεχνείου και τις πληροφορίες ότι καταλήγει σε ένα
συμπέρασμα ότι η φωτιά δεν προκλήθηκε από τα έλαια που έχει η μηχανή του τρένου
αλλά από κάτι άλλο, ο πρωθυπουργός απάντησε πως το ερώτημα τον έχει
απασχολήσει πολύ και συμπλήρωσε ότι 15 μέρες μετά το ατύχημα, με βάση τις



πληροφορίες που είχε τότε στην διάθεση του, είχε πει ότι αυτή η εμπορική 
αμαξοστοιχία δεν μετέφερε τίποτα ύποπτο.

«Και γιατί ήμουν απόλυτα βέβαιος εκείνη τη στιγμή; Διότι γι’ αυτό με είχαν
διαβεβαιώσει οι εμπλεκόμενοι: η Hellenic Train, με απάντηση σε ερώτηση που 
είχε γίνει στην Βουλή, η Πυροσβεστική, ο ΟΣΕ. Έναν χρόνο μετά, όμως, είπα ότι
όλα τα ενδεχόμενα είναι ανοιχτά. ‘Αρα, εξίσου ενδιαφέρομαι και εγώ να μάθω εάν
υπήρχε κάποιο λαθραίο…», συμπλήρωσε και σε ερώτηση αν παραπλανήθηκε σημείωσε:

«Μου είπαν αυτά τα οποία ήξεραν και οι ίδιοι. Δεν θα χρησιμοποιήσω εγώ τέτοια
έκφραση. Αυτά ξέραμε, αυτά είπαμε. Στην πορεία, θα έλεγα, φούντωσε αυτή η
συζήτηση, για την οποία δεν έχουμε πάρει ακόμα ξεκάθαρη απάντηση.

Αλλά θέλω να τονίσω επίσης -μιας και αναφερθήκατε και σίγουρα όλοι διυλίζουν αυτά
τα οποία έχω πει- σε κάθε τοποθέτηση μου λέω ότι καλώς τοποθετήθηκε από τον
εισαγγελέα δεύτερος πραγματογνώμονας, γιατί πρέπει να δώσουμε μια απάντηση.
Αυτό το οποίο μπορεί να φάνταζε τότε απίθανο σενάριο, μπορεί τελικά να είναι
πιθανό. Να πω και κάτι ακόμα.

Ο εφέτης ανακριτής έχει μια δύσκολη δουλειά να κάνει. Είναι ένας σοβαρός
άνθρωπος. Υπάρχουν επιστημονικά δεδομένα. Υπάρχουν, ξέρετε, διαφορετικές
προσεγγίσεις. Ο ένας μπορεί να λέει το Α, ο άλλος μπορεί να λέει κάτι
διαφορετικό.Εγώ δεν είμαι επιστήμονας, δεν είμαι χημικός και δεν είμαι αυτός ο
οποίος θα μπορέσει να σχηματίσει μια άποψη για το ζήτημα αυτό. Ξέρω, όμως, ότι
θέλω κι εγώ να μάθω την αλήθεια».

Σε ερώτηση αν έκανε λάθος τότε απάντησε πως δεν έκανε λάθος και πως μετέφερε
τις πληροφορίες που είχε.

Σε άλλη ερώτηση αν προκατάβαλε τη Δικαιοσύνη απάντησε «σε καμία περίπτωση»
και πως εκείνη την στιγμή αυτές ήταν οι πληροφορίες. «Να προκαταλάβω την
Δικαιοσύνη με ποιον τρόπο; Λέγοντας την άποψη την οποία μου είχαν μεταφέρει
εκείνη τη στιγμή για το τι υπήρχε, τι δεν υπήρχε στο τραίνο; Και ξέρετε, εδώ
πλανάται μια βαριά κατηγορία, την οποία θέλω να την απορρίψω με τρόπο έντονο,
όχι μόνο ως Πρωθυπουργός, αλλά και ως γονιός. Γιατί, ξέρετε, τα ερωτήματα αυτά
τα οποία συζητήσαμε στην αρχή, τα ίδια τα παιδιά μου μου τα κάνουν: Τι έγινε με
αυτή την υπόθεση; Μετέφερε κάτι το τραίνο;

Πότε θα αρχίσει και πότε θα τελειώσει αυτή η δίκη; Κατά συνέπεια, η ιδέα και μόνο
ότι ο Πρωθυπουργός της χώρας, τη στιγμή που πήγε στον τόπο του δυστυχήματος
και είδε αυτή την τραγική σκηνή, την οποία δεν θα ξεχάσω ποτέ, όταν το μόνο
μέλημα μας εκείνη την στιγμή ήταν πρώτα να σώσουμε τους τραυματίες και αμέσως
μετά -θυμάστε την πίεση των ημερών- να μπορέσουμε να ταυτοποιήσουμε και να



επιστρέψουμε τις σορούς ή ό,τι έμενε από τις σορούς στους συγγενείς, ότι το μέλημά
μου εκείνη την ώρα ήταν να κάνω κάποιου είδους συγκάλυψη για να μπορέσω
ενδεχομένως να συγκαλύψω ποιους;», ανέφερε.

Ερωτηθείς αν θα ζητήσει ευθύνες από την Πυροσβεστική, απάντησε ότι έχει δει το
πόρισμά της και την απάντηση της Hellenic Train. «Η Hellenic Train η οποία έχει 
την ευθύνη, θα πρέπει να λογοδοτήσει και να λογοδοτήσει και ποινικά -
προφανώς αυτή δεν είναι δική μου δουλειά-, αλλά να λογοδοτήσει και 
πολιτικά. Διότι η Hellenic Train ήταν αυτή η οποία διαβεβαίωνε όχι εμένα, το
Ελληνικό Κοινοβούλιο, και θυμίζω ότι αυτή η δήλωση έγινε δύο εβδομάδες μετά το
ατύχημα. ‘Αμα με ρωτάτε, λοιπόν, αν έχω μετανιώσει ή αν έκανα λάθος, σας το λέω
ευθέως: προφανώς με αυτά τα οποία γνωρίζω σήμερα, δεν θα έλεγα τότε αυτό το
οποίο είπα», δήλωσε.

Ανέφερε επίσης ότι η Πυροσβεστική πήγε πρώτη στο σημείο και λέει ότι τα αίτια της
φωτιάς οφείλονται στην πρόσκρουση των δύο αμαξοστοιχιών. «Αν η Hellenic Train
μας διαβεβαιώνει ότι σε αυτή την αμαξοστοιχία δεν υπήρχε τίποτε πέραν αυτών που
γνωρίζαμε και προέκυψε κάτι άλλο, η ευθύνη βαρύνει πρωτίστως αυτή», τόνισε ενώ
επανέλαβε πως την απάντηση αν υπάρχει το ενδεχόμενο να μετέφερε το τρένο κάτι
ύποπτο θα το βρει η δικαιοσύνη.

«Τι θέλετε να πω παραπάνω από αυτό; Που βλέπετε την αντίφαση; Όσο είχαμε
παραπάνω στοιχεία, τόσο και εγώ προφανώς προσάρμοσα τις γνώσεις τις οποίες είχα
για το συμβάν», πρόσθεσε.

Ο πρωθυπουργός τόνισε πως τον τελικό λόγο σε όλα τον έχει ο εφέτης ανακριτής που
έχει την πλήρη εικόνα όλου του ανακριτικού υλικού.

Αν υπάρξει στη δικογραφία ποινική εμπλοκή πολιτικών προσώπων, η κυβερνητική
πλειοψηφία δεν θα σταθεί εμπόδιο

Σε ερώτηση αν υπάρχει κύκλωμα λαθρεμπορίου οι πρωθυπουργός δήλωσε πως αν
προκύψει τέτοιο στοιχείο, πρώτος ο ίδιος θα το ζητήσει.

«Αυτή τη στιγμή εξακολουθούμε να κάνουμε μία υπόθεση εργασίας κι εγώ είμαι εδώ
για να απαντήσω σε αυτά τα ερωτήματα, επειδή ήμουν σίγουρος ότι θα μου θέτατε
το ερώτημα μα γιατί είπες κάτι το οποίο ενδεχομένως, δεν ξέρουμε τελικά τι ισχύει.

Επαναλαμβάνω δεν υπάρχει σήμερα καμία βεβαιότητα, όμως από τη στιγμή που
υπάρχουνε πολλά ενδεχόμενα ανοιχτά, ο μόνος ο οποίος θα αξιολογήσει τελικά το
υλικό και θα πει ναι έχω βάσιμες ενδείξεις ότι το τρένο αυτό μπορεί να μετέφερε κάτι
άλλο, άρα πρέπει να ασκήσω τις σχετικές διώξεις και από κει και πέρα όλοι να κάνουν
αυτό το οποίο πρέπει, είναι ο εφέτης ανακριτής», συνέχισε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.



Για το ύλικο που σβήστηκε από τις κάμερες της φόρτωσης αυτού του τρένου, δήλωσε
πως η κυβέρνηση έχει διευκολύνει την ανάκριση σε όλα τα ζητήματα. «Γιατί νομίζετε
ότι η αστυνομία δεν εμπλέκεται; Όταν πηγαίνει ένα βίντεο, ποιος σας είπε ότι δεν
έχουν πάει βίντεο;

Και μπορεί να πάει ένα βίντεο οποιοδήποτε και θα πάει και σε ταυτοποίηση στην
αστυνομία. Βεβαίως και έχει εμπλακεί η αστυνομία σε όλα αυτά τα ζητήματα. Δεν
μπορώ να μιλήσω δημόσια για αυτά, το καταλαβαίνετε. Βεβαίως και εμπλέκεται η
αστυνομία. Και πράγματι γεννά κάποια ερωτηματικά. Και θα ήλπιζα πράγματι και δεν
το ξέρω στον φάκελο του εφέτη ανακριτή να υπήρχε επιτέλους ένα βίντεο από αυτό
το τρένο για να βλέπαμε στο κάτω-κάτω της γραφής αν στα ανοιχτά βαγόνια
μετέφερε λαμαρίνες ή και κάτι άλλο», ανέφερε.

«Η αστυνομία σε κάθε βήμα έχει διευκολύνει την ανάκριση. Αυτό μπορώ να σας πω,
δεν μπορώ να σας πω κάτι περισσότερο. Γιατί δεν γνωρίζω κάτι περισσότερο και δεν
πρέπει να γνωρίζω κάτι περισσότερο», τόνισε.

Για το σημείο του δυστυχήματος και πειράχθηκε τόνισε πως το μέλημά του εκείνη τη
στιγμή ήταν να μπορέσουμε να ανασύρουμε και να ταυτοποιήσουμε τις σορούς.

«Αν πάρθηκαν κάποιες επιχειρησιακές αποφάσεις για να σταθεροποιηθεί το έδαφος,
για να μπορεί να πάει ένας γερανός να σηκώσει το τρένο για να δούμε τι υπάρχει από
κάτω, αυτές δεν τις γνωρίζω και δεν οφείλω να τις γνωρίζω. Αλλά είμαι σίγουρος ότι
όλα έγιναν με καλό σκοπό. Και ο σκοπός εκείνη τη στιγμή δεν ήταν να συγκαλυφθεί
οτιδήποτε. Και σε αυτό θέλω να είμαι κατηγορηματικός.

Δεν υπάρχει μεγαλύτερη προσβολή για έναν Πρωθυπουργό και έναν πατέρα από το να
ισχυρίζεται κάποιος ότι εγώ εκείνη τη στιγμή, το επαναλαμβάνω, μέσα στον πόνο,
στη θλίψη στην οργή το μέλημά του ήταν να συγκαλύψω τι ακριβώς;», τόνισε ο κ.
Μητσοτάκης και ανέφερε πως «η αντιπολίτευση το προσωποποιεί».

Και συνέχισε πως αν έγινε κάτι επιχειρησιακά λάθος θα το κρίνει ο εισαγγελέας και ο
ανακριτής. «Οι αποφάσεις πάρθηκαν με κριτήρια επιχειρησιακά στο πεδίο. Κάθε
ατύχημα είναι διαφορετικό. Αν κάτι έγινε λάθος και ο εφέτης ανακριτής και ο
εισαγγελέας κρίνει ότι πρέπει να απαγγείλει κατηγορίες θα το κάνει», ανέφερε.

Είπε επίσης ότι οι δικογραφίες που έχουν έρθει στη Βουλή αφορούν μηνύσεις και δεν
έχουν αξιολογηθεί από την αντιπολίτευση.

Σε ερώτηση αν έπρεπε εκ των υστερών να είναι ο Κώστας Καραμανλής στα
ψηφοδέλτια της ΝΔ δήλωσε πως το γεγονός ότι είναι βουλευτής δεν επηρεάζει την
ποινική διερεύνηση. «Η ανάκριση βαδίζει προς το τέλος της. Όταν ολοκληρωθεί ο
ανακριτής και ο εισαγγελέας αποφασίσουν να στείλουν τη δικογραφία στη βουλή



γιατί αισθάνονται ότι υπάρχει ποινική εμπλοκή πολιτικών προσώπων, η κυβερνητική
πλειοψηφία δεν θα σταθεί εμπόδιο», τόνισε.

Συμπλήρωσε ότι η συνολική αξιολόγηση θα γίνει από τη δικαιοσύνη και υπενθύμισε
ότι η ΝΔ άλλαξε το Σύνταγμα ώστε να μην υπάρχει αποσβεστική προθεσμία. «Είναι
πολύ υπερβολικό να κατηγορείται αυτή η παράταξη ότι επιδιώκει τη συγκάλυψη»,
σημείωσε.

Ανέλαβα τις πολιτικές ευθύνες που μου αναλογούν – Ο ελληνικός λαός θα με κρίνει
συνολικά στο τέλος της τετραετίας και για τον τρόπο με τον οποίο διαχειριστήκαμε
αυτή την υπόθεση

«Δεν πιστεύω ότι ήταν η καλύτερη στιγμή της Βουλής», δήλωσε ο Κυριάκος
Μητσοτάκης για την εξεταστική που έγινε για τη σύμβαση 717. «Οι μάρτυρες στο
δικαστήριο θα καταθέσουν και τελικά εκεί θα μάθουμε την αλήθεια. Η τραγωδία των
Τεμπών είναι συλλογικό τραύμα.

Και εμένα με βαραίνει γιατί εγώ ήμουν πρωθυπουργός. Εμένα δεν με βαραίνει
νομίζετε όχι μόνο ως πατέρας και ως πρωθυπουργός;», δήλωσε ο πρωθυπουργός
σημειώνοντας πως «κάνουμε μεγάλη προσπάθεια να ανατάξουμε τα τρένα μας» και
πως «έχουμε επενδύσει στα μέσα μεταφοράς». Ο κ. Μητσοτάκης ανέφερε πως
υπάρχει πολλή δουλειά να γίνει και δικαιολογημένα οι πολίτες έχουν απαιτήσεις.

Για τους γονείς των θυμάτων και δηλώσεις πολιτικών προσώπων που τους
στοχοποιούν ο κ. Μητσοτάκης δήλωσε: «Η κα Καρυστιανού έχασε το παιδί της. Βάζω
τίτλους τέλους σε αυτό και να βάλουν και άλλοι. Αν υπάρχουν κόμματα που
εργαλειοποιούν το θυμό, αυτό είναι άλλης τάξης ζήτημα. Αυτό γίνεται. Κι εμείς θα
μπορούσαμε να το είχαμε κάνει στο Μάτι.

Επιλέξαμε να μην το κάνουμε. Δεν είμαστε όλοι ίδιοι. Από μένα για κανένα γονιό δεν
θα ακούσετε..Δεν πρόκειται ποτέ εγώ προσωπικά να κατηγορήσω γονιό που έχει χάσει
το παιδί του σε ένα δυστύχημα που υπάρχει και ευθύνη του κράτους».

«Πιστεύω ότι η δικαιοσύνη η οποία έχει ήδη αποδώσει κατηγορίες, γίνεται καλή
δουλειά με μεγαλύτερη ταχύτητα. Εμείς παρείχαμε όλες τις διευκολύνσεις στη
Δικαιοσύνη.

Πιστεύω ότι έχουμε φτάσει στο σημείο που αυτό που ζητά η κοινωνία και πρώτα από
όλα οι γονείς είναι να ξεκινήσει η δίκη. Νομίζω ότι πλησιάζουμε σε αυτή τη στιγμή.
Εγώ δεν θα κάνω υποδείξεις στη δικαιοσύνη. Η πραγματικότητα είναι ότι έχει γίνει
σοβαρή δουλειά, έχουν εξεταστεί πολλά δικαιολογημένα αιτήματα, έχουμε πολλές
πραγματογνωμοσύνες», συμπλήρωσε.

Σε ερώτηση αν αποδειχθεί ότι στο τρένο υπήρχε κάτι παράνομο και εύφλεκτο τι θα



κάνει η κυβέρνηση, απάντησε: «Θα γυρίσω τον κόσμο ανάποδα να εξασφαλίσω ότι
αυτό δεν θα ξαναγίνει. Και δεν είναι η μόνη περίπτωση δυστυχώς. Επειδή το θέμα
αυτό έχει ιδιαίτερη ευαισθησία. Αν αυτό που λέτε είναι ακριβές, και ένας να υπήρχε
να πέθανε ενώ θα μπορούσε να ζει, θα κάνω αυτό που σας είπα».

Για την παραίτηση του Σέρβου πρωθυπουργού είπε ότι κάθε περίπτωση είναι
διαφορετική και απάντησε αρνητικά για το ενδεχόμενο δικής του παραίτησης.
Σημείωσε ότι ο ίδιος ανέλαβε τις πολιτικές ευθύνες που του αναλογούν και
εξακολουθεί.

«Δεν στέκομαι στις εκλογές. Δεν κρύφτηκα ποτέ. Στέκομαι μπροστά στον ελληνικό
λαό. Θα με κρίνει συνολικά στο τέλος της τετραετίας αξιολογώντας το πολιτικό μας
έργο και τον τρόπο με τον οποίο διαχειριστήκαμε αυτή την υπόθεση», πρόσθεσε.


